

"张家界味道"亮相2020中国国际食品餐饮博览会



本报讯 受新冠疫情的影响，我们中小企业憋了好久，非常感谢市区商务部门提供的平台，能有机会参加这个国家级的博览会来展示张家界的莓茶。这两天现场销售和微信订货不断，时时需要补货。9月20日，在2020中国国际食品餐饮博览会上，张家界神州界农业产业开发有限公司总经理李宗云如是说。

中国国际食品餐饮博览会（以下简称食餐会）是商务部重点培育的国内食品和餐饮行业专业化、国际化展会，由商务部、省人民政府共同主办，9月18-20日在长沙国际会展中心举行。本届食餐会以“创新融合，品质消费”为主题，充分发挥展会的平台作用，服务国内食品餐饮行业企业稳订单、保市场，促进行业内循环。展览总面积10万平米，共吸引了16个国家和地区以及国内31个省（区、市）2000余家企业参展，近万

家企业采购专业买家超7万人，三天共接待观众200余万人次。同期还举办了2020中国国际食品餐饮业创新发展大会、2020餐饮业厉行节约和品质提升座谈会、第三届中国咖啡师团体锦标赛、2020全国餐饮业品质提升烹饪大赛、2020年食品餐饮博览会金奖企业颁奖会等近30场专业活动。为展示张家界特色食品、餐饮行业的风采，我市组织了张家界茅岩莓有限公司、张家界湘小伍家贸易有限公司、湖南书望家食品有限责任公司、张家界硒有慈利产业发展有限公司、张家界湘阿妹食品有限公司、湖南天门郡商贸有限公司、慈利县中景电子商务有限公司、张家界界土家妹食品有限公司、张家界界州界农业产业开发有限公司、桑植县众创互联网科技有限公司、桑植县土家妈妈食品有限公司等25家企业携近150余种特色产品分别在张家

界特装展、湖南粮油展精彩亮相，向外界展示了我市丰富多彩的食品餐饮文化和良好的企业形象。

在张家界特装展厅内，张家界欢迎您大型宣传片滚动播放，丰富多彩、琳琅满目的张家界市特色产品吸引众多消费者和客商前来洽谈。早上一开馆，张家界展厅瞬间爆棚，各企业展台档口挤满了咨询者、品鉴者。众多客商在品尝我市名优产品

后，纷纷为张家界味道点赞，现场不少消费者向企业询问购买方式。张家界茅岩莓有限公司、湖南天门郡商贸有限公司、张家界神州界农业产业开发有限公司的张家界莓茶，墉城十八子的香辣鱼嘴、香辣干魔芋、酱板鱼，湘小伍的葛根酥，桑植县土家妈妈的土家腊肉吸引顾客如云。慈利县朝阳冲的红薯粉丝还现场用腊肉炒红薯粉，吸引了数千客商前来品尝。这个味够辣够地道，老板你们有没有网购平台，现在订购能帮我发快递到家吗？可以呀，你扫我二维码或加我微信，把地址联系方式发给我们，我们可以直接发货，老客户还有优惠。记者发现墉城十八子长

沙直营店经理刘宛林一边忙着招呼客户试吃，一边忙着微信扫码收款发快递。此外，现场观众还通过体验刷企业二维码，为张家界优质特产打通了线上线下销售渠道。三天展会，我市参展企业现场成交金额约20万元，接待洽谈意向客户1500人以上，意向成交金额逾200多万元。张家界茅岩莓有限公司、张家界湘小伍家贸易有限公司、张家界湘阿妹食品有限公司3家企业荣获2020中国国际食品餐饮博览会“金奖”。

食餐会期间，市商务局对展区内的企业逐一进行走访，指导参展企业开展产销对接、合作洽谈、拓展销售渠道，鼓励企业以此次展览为契机，展示张家界食品餐饮行业的特色，加大宣传力度，加快企业升级换代，推动企业创新发展，助力我市名优特产做大做强。

（本报记者 郭文 通讯员 漆艳平）

2020中国国际食品餐饮博览会闭幕

我市3家企业荣获2020中国国际食品餐饮博览会 金奖

本报讯 9月20日，2020中国国际食品餐饮博览会（简称食餐会）闭幕，我市张家界茅岩莓有限公司、张家界湘小伍家贸易有限公司、张家界湘阿妹食品有限公司3家企业荣获2020中国国际食品餐饮博览会“金奖”。

张家界茅岩莓有限公司成立于2001年4月28日，是取得地理标志的茅岩莓的唯一正规生产商。该公司是集采摘、烘焙、销售于一体的民营高科技、市级农业产业化龙头企业，目前已在山东、新疆、甘肃、北京等五十多个地区设立营销分部和监管服务中心，实现产品区域统配。

张家界湘小伍商贸有限公司通过专营店和网络平台为全球旅游者及广大网友提供优质特产销售服务，注册资金300万元，是张家界土特产品的领先者。现已在张家界市区、武陵源风景区设立独资专营店5个、合作形象店3个、电子商务网站4个。

张家界湘阿妹食品有限公司创建于2003年3月，是集农业、工业、旅游服务业于一体的现代农业产业化龙头企业。旗下葛根种植总面积已发展到3000多亩，实现了湘阿妹菜葛的规模化种植、标准化加工和产业化经营，形成产、供、销一体化产业链。张家界湘阿妹食品有限公司连续三年获得中国中部（湖南）农博会金奖，被评为中国质量万里行 产品质量稳定合格知名品牌企业，国家商贸流通典型调查企业。

据悉，此次食餐会由商务部和省政府共同举办，为开展食品餐饮相关产业务实合作搭建了平台。此次展览共评选出20家优质企业为2020中国国际食品餐饮博览会金奖企业。

（本报记者 郭文 通讯员 漆艳平）

国际事务中发挥核心作用，中国将向联合国新冠肺炎疫情全球人道主义应对计划再提供5000万美元支持；中国将设立规模5000万美元的第三期中国-联合国粮农组织南南合作信托基金；中国-联合国和平与发展基金将在2025年到期后延期5年；中国将设立联合国全球地理信息知识与创新中心和可持续发展大数据国际研究中心，为落实《联合国2030年可持续发展议程》提供新助力。

习近平最后强调，历史接力棒已经传到我们这一代人手中，我们必须作出无愧于人民、无愧于历史的抉择。让我们团结起来，坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，推动构建新型国际关系，推动构建人类命运共同体，共同创造世界更加美好的未来！

习近平宣布，为支持联合国在国

制度建设，守护绿水青山

9月15日，省第七生态环境保护督察组进驻张家界市开展省级环境保护督察回头看。会上，督察组组长崔永平强调，要通过生态环境保护督察回头看，推动张家界市委市政府切实扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任。

绿色生态是张家界最大财富、最大优势和最大潜力。然而，生态环境治理更需要一批管得住、疗效好的制度。

生态环境保护已成为决胜全面建成小康社会的突出短板，加强污染防治治理已刻不容缓。市生态环境保护局局长朱敷建说，以问题为导向，抓住改善环境质量这个核心，突出解决一批重点热点难点突出环境问题，围绕重点领域，精准强化污染治理、整治和防控，确保打好污染防治攻坚战。

不讲条件、不讲理由、不折不扣地贯彻落实中央、省关于生态建设环境的决策部署，治标和治本一起抓、预防和整治一起上，一场摧枯拉朽的攻坚战已经在张家界打响。

群众信访件每天一交办，4区县迅速进入督察整改进行时，立行立改成为头等大事。区县党委、政府主要负责人走上一线，现场督查督办。相关单位及一线工作人员坚持案件交办不过夜，剑指环境违法违规行为，以实际行动回应群众关切，用整改成果惠及普通百姓，呵护澧水碧水长流，守护张家界绿水青山。

整改在路上，成效已显现。9月20日，在2020中国国际生态竞争力峰会上，张家界获得2020中国最具生态竞争力城市称号，再次拿下了一块生态优先绿色发展的金字招牌。

（上接1版②）

第三，这场疫情启示我们，人类需要一场自我革命，加快形成绿色发展方式和生活方式，建设生态文明和美丽地球。人类不能再忽视大自然一次又一次的警告，沿着只讲索取不讲投入、只讲发展不讲保护、只讲利用不讲修复的老路走下去。应对气候变化《巴黎协定》代表了全球绿色低碳转型的大方向，是保护地球家园需要采取的最低限度行动，各国必须迈出决定性步伐。中国将提高国家自主贡献力度，采取更加有力的政策和措施，二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和。各国要树立创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，抓住新一轮科技革命和产业变革的历史性机遇，推动疫情后世界经济绿色复苏，汇聚起可持续发展的强大合力。

（上接1版③）

教学点解决了乡村学生就近入学的问题，你们用自己的辛苦和坚守换来了百姓的便利。在许家坊土家族乡浮石村小，刘革安细细询问教学点的办学情况，查看学生的学习生活环境，并看望慰问坚守教学点的老师。

在阳和土家族乡，刘革安来到阳和土家族乡卫生院和七方峪村卫生室调研，并就城乡医联体建设等开展座谈。刘革安强调，教育和公共卫生事业是改善民生的重要方面，各级各部要高度重视基层公共卫生和基层教

育工作，抢抓机遇，提前谋划，科学布局，持续深入抓好基层公共卫生和教育两大惠民工程。要认真研究基层公共卫生服务体系建设，在实践中集中资源破解建设过程中的关键环节和关键问题。要深入推动医疗服务体系链条中关键环节的改革，切实打通为群众服务的最后一公里。要不断提升基层医疗技术水平和基层教育水平，加强基层公共卫生和基层教育的队伍建设。要大胆创新、积极探索，不断总结实践经验教训，努力为国家公共卫生体系建设提供实践经验。

（本报记者 王姣 李享）

我们有信心如期全面建成小康社会，如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫，提前10年实现《联合国2030年可持续发展议程》减贫目标。

习近平强调，中国是世界上最大的发展中国家，走的是和平发展、开放发展、合作发展、共同发展的道路。中国永远不称霸，不扩张，不谋求势力范围，无意跟任何国家打冷战热战，坚持以对话弥合分歧，以谈判化解争端。中国不追求一枝独秀，不搞你输我赢，也不会关门封闭运行，将逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，为中国经济发展开辟空间，为世界经济复苏和增长增添动力。中国将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平宣布，为支持联合国在国

（上接1版④）

员等重点对象，把节约粮食、制止餐饮浪费作为落实中央八项规定精神、纠治“四风”的重要方面，纳入监督检查、巡视巡察的重要内容，强化日常监督。

善禁者，先禁其身而后人。各级党员干部应该把艰苦奋斗这四个字刻在心里，从我做起，狠刹公款吃喝，带头事节节俭、处处节约，从而影响和带动身边群众，树立崇俭抑奢的社会正气。

据新华社